

# 石峥 水晶和板寸

文 / 本报记者 李冰

“不要问我曾经到过哪些地方,直接问我没到过哪些地方,这样比较数得过来。”

这是第二次见到石峥了,前一次是在去年施华洛世奇的杭州推广活动上,她给我的印象就是干练大方,十足一个女强人。这次见面,时隔一年。约了专访,细聊之下发现了她对水晶的狂热,也发现了她内心深处的“女人”一面。

## 我的标志就是 一身水晶和这一头板寸

施华洛世奇中国区执行董事石峥的每一次亮相,最引人注目的不是她的身份,而是她身上那些个夸张的水晶首饰,和那一头非常非常板寸的板寸头。

石峥说:“我自认为不是一个非常女性化的女人,我的性格很爽朗,所以从来没留过长头发,那样不够爽快。我喜欢夸张、明快、直接的感觉,所以不管是我的发型还是我最喜爱的首饰统统有严重的石峥烙印。不过,对于首饰,我觉得不同气质、不同脸型、不同身材的女孩子都应该戴不同的首饰,要选适合自己佩戴的。像杭州的女孩子一般都长得比较细致,就比较适合戴小巧细致一点的首饰。”

## 旅游是今生最爱

石峥是个很干练的女人,但仅用这两个字去形容她明显不够,她还很阳光,对,就是阳光。她小麦色的皮肤告诉我她是个爱动的女人。果然,她说她喜欢旅游,更确切地,应该用爱这个词来表达她对旅游的狂热程度。

每一年,石峥总会抽出一段时间给自己彻底放个假,在这段时间里,她会和丈夫一起游历全世界。“不要问我曾经到过哪些地方,直接问我没到过哪些地方,这样比较数得过来。我没去过南北极,还有非洲的一些国家,南美洲没去过,其他地方几乎全去过了,我要跑遍整个世界。”

## 石峥和她的水晶们

石峥热爱水晶饰品,那些夸张的水晶饰品。记得去年见她的时候,她挂了一条水晶项链,是一块极大的梯形饰品,这次的项链更为夸张,她自称为“狗链”。

石峥说这与她的性格有关。想想也是,一个留着板寸的女人如果戴出来的都是非常细巧的首饰,怎么看都会让人感到别扭的。看看她的这些首饰,无不是“巨”作,一个比一个夸张。石峥说:“越夸张,我越爱,戴首饰就是要夺人眼球。我每一次出席大的派对都会精心挑选一款我自己觉得够夸张的项链或者戒指的。平时工作的时候,都穿得比较简单,我一般都很忙,没有时间去搭配衣服,很多时候都是一身简单的黑色就上阵了,这些饰品就成了我的法宝。再简单的衣服,配上一个夸张却又漂亮的首饰,就是最完美的搭配。”



穿白衬衫的日子里,石峥经常会选这条项链,给人非常干脆的感觉。



上百颗水晶镶嵌成的戒指。



上班的时候经常佩戴的戒指,简单大方却又夺人眼球的设计。石峥喜欢把它戴在右手的中指上。



水蓝色的吊坠,石峥喜欢拿它来配浅灰色系的小西装,会给人一种干净纯美的印象。



活动当天石峥佩戴的项链,她自己开玩笑说这是一条“狗链”。



这么大大块的施华洛世奇水晶组成的项链,最适合搭配线条和色彩都非常简单的礼服。



石峥的新宠,最近出席很多场合都能看见石峥的右手食指上多了这么一件宝贝。



## 水晶的电子时代

2008年5月16日,施华洛世奇2008年“携手保护生命之河——长江”环保项目新闻发布会在西湖边的凯悦大酒店地下一层举行。

现场没有华丽的音乐,没有热闹的人群,除了陈列在会场四周的水晶之外,就是为数不多的几家媒体和工作人员。这是2008年我参加过的发布会中最冷清的一个。不是因为准备工作没有做好,而是在这样的日子里是在不应该把发布会做得大张旗鼓的。

施华洛世奇中国区执行董事石峥女士专程出席了此次发布会,她表示:“接下来,施华洛世奇还将在上海举行一个不对外公开的时尚慈善派对,届时,他们将邀请上海各界名流,为四川的灾民募集善款。”

2008年是以环保为主题的一年  
今年,施华洛世奇新推出

“Silver Lake”系列的灵感源自植物界的自然奇珍,藉以向保加利亚“斯雷巴那自然保护区”的自然美态致敬。这个系列以生活在银湖(Silver Lake)附近的植物和鸟类为主体,将鸟语花香的景色幻变成仿水晶摆件。

### 水晶饰品跟电子产品的结合

2007年秋冬,施华洛世奇推出一款跟飞利浦公司合作的U盘,一眼看起来完全就是一个适合佩戴在胸前的首饰。石峥表示,2008年,施华洛世奇将继续开拓新的电子产品跟仿水晶加以结合,如今年秋冬即将推出的水晶蓝牙耳机,平时看起来就像挂在耳朵上的一个时尚饰品,但当电话响起的时候,只需要按下按钮就可以接听来电。这样的水晶饰品将集实用性和装饰性于一体。

## 东方神韵传世臻品 三星空调高端市场力拔头筹

绚烂至美蝶恋花、经典神秘墨晶黑、国色天香贵妃纹,内敛、简约、仪态万方,这就是三星电子2008年“东方神韵”新品系列空调带给消费者的感受。

三星08年空调新品均采用最先进的BLDC智能直流变频技术,节能最高可达50%。获得世界认可的空气净化技术具有八重净化过滤功能,彻底去除灰尘、细菌、霉菌、各种生活异味、装修异味及过敏源。此外,三星空调升级了独特的good sleep“舒睡”模式,让劳累一天的主人彻底享受甜美的梦。

